



**缅怀先烈** 4月4日,城里中学通过线上主题班会、经典诵读等形式,引导学生传承中华民族优秀传统文化和传统美德,缅怀革命先烈,致敬逆行英雄。(李旭)



**疫情防控演练** 为扎实做好学生复课前的疫情防控准备,保证开学后良好的教育教学秩序,3月21日,威海九中举行疫情防控工作实战演练。(于千千)



**齐心战“疫”** 疫情期间,威海七中的教师们精心准备,开展线上指导和教学,学生们分享理想与信念的故事、传递使命和担当的情怀。(陈晨晨)



**祭英烈** 为引导学生铭记英雄事迹,秉承英烈精神,4月4日,蒿泊小学开展了“致敬·2020清明祭英烈”活动。(闫云霞)



**防疫演练** 为确保校园平安,3月24日,经区实验小学开展了防疫演练。此次演练为学生返校和校园防疫工作开展提供了重要保证。(李新新)



**模拟演练** 为检验校内各职能部门防控应急能力,做好师生大规模返校准备工作,近日,长峰小学开展教师开学防疫模拟演练。(姜红)



**实战演练** 为进一步加强新冠肺炎疫情防控和应对工作,扎实做好开学前疫情防控准备工作,3月24日,蒿泊小学新冠肺炎疫情防控实战演练活动。(陈彦羽)



**拒绝毒品** 近日,南山小学志愿者联合环翠楼街道杏花村、南山、大众、大桥、布谷夼、西门外、海城、石河、峰泉、塔山、塔中、同德、石河、胜利、鸿武等社区开展“珍爱生命 远离毒品”的禁毒宣传活动。(崔晓燕)



**探究数学奥秘** 疫情期间,经区实验小学的师生们在家中践行“停课不停学”政策,利用网络教学,数学文化课上,开展了“畅游数学海洋 探究数学奥秘”活动。(于明瑜)



**祭英烈** 为培养学生高尚的爱国情操,4月3日,锦华小学开展“清明网上祭英烈”系列活动。(蔡永勤)



**致敬烈士** 为激发学生的爱国情感和为实现中国梦而努力学习的动力,4月2日,皇冠中学举行“致敬前行”纪念王伟烈士爱国教育活动。(郭子琨)



**线上家长会** 为指导学生做好疫情防控,坚持好网络学习,近期,温泉学校召开第二次全校视频家长会,同时组织了第二次班会课。(刘新伟)



**做青团** 4月4日,青岛路小学举行“又是一年清明时,祭扫先人寄哀思”网络清明教育活动。(张巧梅)



**致敬** 寒假期间,经区实验小学九龙湾校区组织学生进行了“战疫”系列写作活动,致敬最美“逆行者”。(庞启苒)



**致敬逆行者** 为致敬最美逆行者,近日,温泉学校开展了“致敬最美逆行者,创意口罩制作活动”。(刘新伟)



**居家健身** 疫情期间,长峰小学开展“停课不停学,居家也健身”活动,号召学生坚持锻炼,健身学习两不误。(宋玉燕)



**“云端”家长会** 为了进一步密切家校联系,形成家校育人的合力,4月5日,千山路小学召开了线上家长会。(徐连超)



**为爱传递** 近日,长峰小学二年级一班的家委会组织学生们进行了“抗击疫情,为爱传递”绘画活动。(田娜)



### 我家的小鱼

我们家鱼缸里养着许多温柔可亲的小鱼,它们眼睛圆溜溜的,腮一张一合,身子总是扭来扭去,就像扭秧歌一样。

我们家的鱼性格多变,有时很贪玩。它们会动不动和别的鱼你追我,我咬你,来一场激烈的撕打。有时候还用尾巴在水里使劲左摇右晃,拍得水面到处都是波纹,就像在平静的湖面上忽然来了一阵狂风一样。

说它们贪玩吧,有时又很老实。闲的没事的时候,它们会游到“水草”底下躺着睡觉或是呆若木鸡地看着你愣神。

更有意思的是,它们有时胆子特别大,有时胆子又特别小。胆子大的时候,就算我把眼睛紧紧贴在鱼缸上瞪着它们,它们也不怕,依然大摇大摆地在特显眼的地方转一圈,然后又大摇大摆地游回去,仿佛是威风凛凛的骄傲大将军。

可有时它们吃鱼食时,我用手轻轻一拍鱼缸,它们就“嗖”地飞快速游到“树”、“草”、“桥”的下面,藏起来跟你玩“躲猫猫”。见我离开了,才悄悄钻出来。

瞧,这些小鱼多可爱呀!  
鲸园小学 3(2) 于闻达  
指导老师:刘煜超

点评:文中生动写出了小鱼的多变性格,最妙的是,这些对立的性格竟然同时在它们身上存在着,足以可见小鱼的可爱。



**线上家长会** 疫情期间,为加强家校沟通,促进学生的健康成长,近日,经区实验小学召开以“待疫去花开,待重逢归来”为主题的新学期线上家长会。(王瑞瑞)



**评选展示** 为提高延迟开学期网上教学质量,近日,温泉学校开展了“研发微成果,汇聚大能量”网上教学优秀微成果评选活动。(刘新伟)



**忆先烈** 近日,明珠小学利用网络教学,开展了“忆革命先烈,过文化清明”主题教育活动。(吕紫薇)



**众志成城** 近日,南山小学学生毛欣怡用剪纸的方式,向奋战在疫情一线的英雄们表达自己最崇高的敬意。(崔晓燕)



**志愿服务** 近日,高新区第二小学的“红色领航”志愿服务队来到威海国际海水浴场开展绿色净滩公益活动。(于凤凤 姜忠杰)



**消防云课堂** 为进一步提高师生消防安全意识,近日,蒿泊小学通过网课的形式向学生进行了消防安全宣传教育。(闫云霞)